Тренировочные задания по теме «Ядерные реакции. Радиоактивность»
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3) 26 HeiTpoHoB, 56 npoToHoB

4) 26 HeiiTpoHoB, 30 NpoToHOB
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[image: image2.png]AAnpo Topus 350 Th npesparunocs B sApo pagus 22°Ra. Kakyto YacTuLly UCrycTUno Npyu 3TOM SApO
TopUSA?
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[image: image3.png]Mpu uccnegoBaHUM eCTECTBEHHOW PaAvoaKTUBHOCTK Gbinu 0GHapYXeHbl TPU BUAA W3NYYeHWiA: anbda-
uanyyeHue (nNoTok anbg:a«acmu), Gera-uanyyenue (notok Gera-yactuu) v ramma-uanyyexue. Kakosbl
3HaK 1 Moaynb 3apsiga bera-yactuu?

1) nonoxwTenbHIit  paBHbIi N0 MOAYIIO ANEMEHTapHOMY 3apsiay
2) nONOXUTENbHBIN M PaBHbIl MO MOAYIIO ABYM 3MEMEHTaPHLIM 3apsaam
3) oTpuvLaTeNbHbIiA U PaBHbIA MO MOAYIIO 3rIeMEHTapHOMY 3apsiay

4) Gera-yacTULbI He UMeIOT 3apsiia
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[image: image4.png]Hwxke npuBeaeHbl ypaBHEHUsI ABYX siAePHbIX peakuuid. Kakas u3 HuX siBnsietcsi peakumeit B-pacnaga?
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1) TONbKO A 2) TOonbKO B 3) unAub 4) HU A, HU B
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[image: image5.png]Hwxke npuBeaeHbl ypaBHEHUs! ABYX siAePHbIX peakuuid. Kakas U3 HuX siBnsieTcsi peakumeit a-pacnaga?
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B.Be — }He + 4He

1) TONbKO A 2) TOonbKO B 3) unAub 4) HU A, HU B
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[image: image6.png]Mpovsoluna cneayowas spepHas peakuns: ;“N + 3He — X + I7O. Kakas yactuua X Bbigeninacs 8
pesynerate peakuumn?

1) a-yactuua 2) B-yactuua 3) HEeWTPOH 4) MPOTOH
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[image: image7.png]Mpy GomBapauposke uaotona Gopa 1°B a-uactuuamn 3 He obpasyetcsi usoton asota 1°N. Kakas npu
aTOM BbiGpackiBaeTcs YacTuua?

1) neitrpon 2) nporon 3) gacrmua 4) 2 npotora
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[image: image8.png]Kakast yacTvua BuigensieTcst B peakumn o9 Cu+y — 5 Cu+X
1) anexrpon
2) HEeATPOH
3) npotow

4) anbga-yactuua




